

邮政信箱：
P. O. Box 365506
Hyde Park, MA
USA 02136



追查迫害法轮功 国际组织

World Organization to Investigate
the Persecution of Falun Gong

网站: www.upholdjustice.org
电话: 1-617-3253481
传真: 1-617-3258729
信箱: contacts@upholdjustice.org

《追查国际》就发生在南非的枪击法轮功学员的恐怖主义行为发表严正声明

(2004年6月29日)

据《明慧网》和《法轮大法信息中心》发布的消息，南非当地时间2004年6月28日星期一晚上8:30，来自澳洲的9名法轮功学员抵达南非约翰内斯堡，拟在中国国家副主席曾庆红访问南非期间进行和平请愿，并寻求采取法律手段制止正在中国进行的对法轮功学员的迫害。当他们分乘两辆车开往南非首都Pretoria的总统府宾馆（Presidential Guest House）途中，一辆白色轿车突然向两辆车中的后一辆车开枪，造成一名法轮功学员双脚中弹。

我们注意到，这是第一例发生在中国大陆以外地区的枪击和平请愿的法轮功学员的恶性事件，这是对人类和平民主的公然挑战。根据《追查国际》的资料显示，江泽民集团对海外和平的法轮功学员的骚扰、威胁、使用暴力并非罕见。2001年9月，在中国驻芝加哥总领馆外绝食请愿的法轮功学员遭受到郑积明、翁玉俊等一行三人的暴力攻击，其中两人已当庭认罪。2003年6月23日，纽约华人联合总会会长梁冠军、花俊雄等人在唐人街为中国外交官设宴的期间，对餐馆附近正在和平请愿的法轮功学员进行围殴毒打，事后中领馆发表声明，公开支持梁冠军等人的暴行。在世界的其他地区也都发生过由中国驻外使领馆操纵的针对法轮功学员的暴力袭击事件。

此外，在中国大陆，早在2002年初，江泽民集团就下达了对法轮功学员的开枪令。此后在中国各地发生了多起警方枪击法轮功学员的事件。已被迫害致死的长春法轮功真相电视插播事件主要发起人之一的刘成军被捕时就被枪击腿部致重伤。

在这场持续了近五年的迫害中，根据突破严密封锁从中国大陆传出的消息，到今天为止，已证实姓名的就有996名法轮功学员被迫害致死、至少6千多人被判刑、千余人被关入精神病院迫害、十多万人未经审判被投入劳改营。为了制止这场虐杀，每逢中国高级领导人出国访问，法轮功学员都会前去和平呼吁。几年来，法轮功学员也对包括发起这场镇压的江泽民在内的主要责任人提出了多项法律诉讼。此次被枪击的法轮功学员去南非也是这些努力的一部分。

此次率团访问南非的曾庆红是中国前主席江泽民的主要助手，他参与策划了江泽民当政期间包括镇压法轮功在内的所有的重大事件。

在中国大陆，对法轮功修炼群体进行的从精神到肉体的灭绝政策，是在江泽民集团独裁控制下实行的国家恐怖主义，而这次在南非发生的枪击事件则是这种恐怖主义政策向国际社会延伸的实例。

《追查国际》强烈谴责发生在南非的这起国际恐怖主义行为，尤其是这样的恐怖主义行为发生在中国国家副主席曾庆红访问南非期间，而恐怖袭击的目标又恰好是正在寻求采取法律手段制止迫害的法轮功学员。《追查国际》将一如既往的反对各种形式的恐怖主义，特别是独裁统治者操纵的国家恐怖主义。

《追查国际》将密切关注事态的发展，并随时向有关方面提供必要的证据。

【追查迫害法轮功国际组织】“追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。
无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。”